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REGULAMENT INTERN

al Operatorilor pe canalul #romania-online

1. Obligatiuni si Responsabilitati

2. Conduita Operatorului

3. Drepturi primite ca operator

1. Obligatiuni si Responsabilitati

· Operatorul trebuie sa cunoasca toate comenzile la X si la botii la care a primit acces.
· Sa stea regulat pe #romania-online , in calitate de user.
· Va raporta in scris pe romline@gmail.com loguri explicative in functie de nevoile curente, din care sa rezulte Nick, host precum si motivul emiterii. (Ex: cazuri speciale, in care se doreste blacklist a unui user, injurii adresate Operatorilor, pe canal sau privat.)

· OP vor fi botii in majoritatea timpului, OP se va sta doar la nevoie, deoarece veti lucra prin X, astfel nu va fi necesar decat pentru scoaterea modurilor –mik la nevoie. Nu va este interzis totusi a sta OP pe canal daca aveti nevoie pe un timp relativ mic.

· Sa nu foloseasca scripturi cat timp este OP pe canal, deoarece se pot produce banari intre botii de servici al canalului sau Trivia, si veti fi suspendat.

· Sa stea si pe canalul #roop pentru a oferii asistenta cuvenita.

· Sa isi dea remuser singur in cazul in care doreste sa nu mai fie Operator pe acest canal, din motive proprii.

2. Conduita Operatorului

· Operatorul nu va avea voie sa adopte o conduita de: sef, superior, indrumator, judecator in public.

· Banarile se vor executa prin X , si niciodata fara un avertisment. “Avertismentul” trebuie sa fie acordat doar in privat prin Notice sau Message, niciodata pe canal, si va avea forma aproximativa : “Ati primit un avertisment. Continuarea acestui comportament va conduce la banare.”. Un avertisment poate avea durata maxima de o ora, timp in care userul poate fi banat fara un alt avertisment.

· Calitatea de operator nu se va intersecta cu cea de user, nu va tine cont de grupuri si interese personale in deciziile sale.

· Cuvintele obscene nu se pedepsesc in masura in care botul de trivia poate detecta si pedepsii cuvantul sau fraza in cauza si va autoexecuta o pedeapsa. Se vor pedepsii totusi pentru cuvinte obscene cu banare prin X de la 1-3 ore, in functie de caz in urmatoarele situatii: 

a) mai mult de 3 pedepse primite de la bot in interval de 4 minute. Acest caz permite banare fara avertisment.

b) Botul de trivie nu poate recunoaste injuriile scrie pe canal, in aceasta situatie se va face avertisment / banare.

· Nu se vor purta discutii mustratoare pe canal sub nici o forma, puteti purta discutii in privat, personal recomand sa nu se apeleze la mustrari. Operatorul reprezinta legea pe un canal, in nici un caz dadaca sau ajutor social de reintegrare.

· In cazuri speciale TSUNAMI, FLOOD pe canal cu boti, se doreste daca estei posibil notarea hosturilor acelor clone, si transmiterea acestora in mail la romline@gmail.com in vederea completarii Blacklistului. Sau cel putin trimiterea logului complet, pentru procesare si extragere. 

3. Drepturi primite ca operator

· Puteti acorda acces unui user, cu conditia sa notificati in scris la adresa: romline@gmail.com care sa cuprinda:

· ora si ziua la care ati oferit accesul

· Userul dvs pe care aveti acces

· Noul user nickul si hostul acestuia

· Motivul pentru care ati acordat. (optional)

Acest document se poate modifica fara sa fiti anuntatu in prealabil, de aceea va rugam urmariti periodic site-ul canalului. www.romline.3x.ro
